

Протокол № 8
засідання Приймальної комісії
Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського
від 27 червня 2019 року

Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.
Заступник голови Приймальної комісії: в.о. проректора, в.о. професора Бондарчук В.О.
Відповідальний секретар Приймальної комісії: Безбородько О.А.
Перший заступник відповідального секретаря: Кривошея Т.О.
Заступник відповідального секретаря: Слупський В.В.
Члени Приймальної комісії: Мимрик М.Р., Кушнір А.Я., Бензюк О.О., Северинова М.Ю., Сапіга О.В., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Льченко Л.С., Семікозов А.А., Путятицька О.В., Румянцев Б., Німенко Н.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про зміни до Правил прийому до Національної музичної академії України імені П. І. Чайковського у 2019 році.

Слухали 1:

Безбородько О.А.: У відповідності до Наказу Міністерства освіти і науки України від 31 травня 2019 року за № 760, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18 червня 2019 року за № 634/33605, про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 11 жовтня 2018 року за № 1096, у Правила прийому до Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського у 2019 році вносяться такі зміни: Пропонує внести наступні зміни згідно з Наказом МОН України (зміни додаються). Зміни до Правил прийому набувають чинності з дня оприлюднення Міністерством освіти і науки України змін до Умов прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2019 році.

Також ми мусимо внести зміни до Правил прийому, пов'язані з отриманням НМАУ імені П.І.Чайковського ліцензії на започаткування нового рівня вищої освіти (третього, освітньо-творчого рівня) для здобуття освітньо-творчого ступеня доктора мистецтва та навчання в асистентурі-стажуванні. Ці зміни до Правил прийому регламентовані Постановою Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2018 р. № 865 та затверджені Вченою радою НМАУ імені П.І.Чайковського 27 червня 2019 р., протокол № 13 (зміни додаються).

Правила прийому зі змінами мають бути оприлюднені на веб-сайті Академії після набуття ними чинності.

Тимошенко М.О.: Пропоную затвердити зміни до Правил прийому до Національної музичної академії України імені П. І. Чайковського згідно з

Наказом Міністерства освіти і науки України від 31 травня 2019 року за № 760, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18 червня 2019 року за № 634/33605, про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 11 жовтня 2018 року за № 1096, та зміни, пов'язані з отриманням НМАУ імені П.І.Чайковського ліцензії на започаткування нового рівня вищої освіти (третього, освітньо-творчого рівня) для здобуття освітньо-творчого ступеня доктора мистецтва та навчання в асистентурі-стажуванні.

Ухвалили: Затвердити зміни до Правил прийому до Національної музичної академії України імені П. І. Чайковського у 2019 році.

Рішення прийняте одногосно.

Голова Приймальної комісії,
Ректор НМАУ, професор

М.О. ТИМОШЕНКО

Відповідальний секретар ПК

О.А. Безбородько